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 Председник Политичког савета Демократске странке (ДС) Драгољуб Мићуновић
изјавио је да ће се у наредном периоду видети какви су планови и намере новог
председника ДС-а Драгана Шутановца и позвао гласаче и симпатизере да не напуштају
странку већ да се боре да се демократски принципи не маргинализују или нестану.

  

  Он је за недељник Експрес казао да Шутановац још није имао потезе на основу којих би
неко могао да просуди шта ће урадити.   

"Странка је тражила ново лице, али он то није, доста дуго је у странци на разним
функцијама", рекао је Мићуновић и додао да се први пут у историји странке дешава да
се седница Главног одбора обавља телефоном, што изазива "нелагоду" јер то значи да
неће бити дебате.

  

Коментаришући изјаву доскорашњег председника странке Бојана Пајтића, да странку
која је некада окупљала елите сада "воде Шуле, Кена и Балша" Мићуновић је казао да то
јесте "у извесном смислу пад", ако се у обзир узму углед или интелектуалне способности
ранијих лидера и чланова.

  

"Многи квалитетни људи су разочарани и лакше им је да буду воајери него да се надју
унутар организација", рекао је Мићуновић.

  

Вучић успешан у кампањама и маркетиншким триковима
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Упитан да прокоментарише рад премијера Србије Александра Вучића, Мићуновић је
казао да је он успешан у кампањама и маркетиншким триковима, о чему говоре обећања
о подизању пензија, параде које прави када се појави у парламенту, као и да власт
једног човека и демократија не иду заједно.

  

"Он је веома кооперативан за оно што Запад од њега тражи, али питање је зашто је у
Србији идеја о Европској унији са 60-70 одсто пала на 40. Зашто је љубав према Русији
двоструко порасла за последњих неколико година?", упитао се Мићуновић.

  

Био сам против помирења са СПС-ом

  

Говорећи о сарадњи ДС-а и Социјалистичке партије Србије (СПС) у периоду од 2008. до
2012. године, Мићуновић је рекао да је био против тога, а нарочито против документа о
помирењу, који је значио "идејно нивелисање".

  

"ДС је допустила (Младјану) Динкићу да узме привреду и финансије, (Ивици) Дачићу
полицију и школство, а тада више не контролишете ситуацију у друштву. ДС је
препустила коалиционим партнерима школство и здравство и зато су данас у таквом
стању, а то су најважнији ресурси за сваког градјанина - да буде здрав и образован",
рекао је Мићуновић.

  

(Бета)

  

 2 / 2


